Інформація про вибіркову навчальну дисципліну циклу професійної підготовки
для кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін на 2026/2027 н. р.
Додаток 1
  
	Назва дисципліни
	Кримінологія

	Рівень вищої освіти
	Бакалавр

	Курс (рік) навчання
	3

	Семестр (осінній/весняний) 
	5

	Обсяг дисципліни у кредитах 
	4 кредити ЄКТС

	Мова викладання
	Українська

	Передумови для вивчення дисципліни
	ОК 14 - Кримінальне право (Загальна частина)
ОК 22 - Кримінальне право (особлива частина)
ОК 26 - Кримінальний процес

	Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни 
	Кримінально-правової політики

	Інформаційне забезпечення
	Освітня платформа «Moodle» та «Google Meet»

	Форма проведення занять 
	Очна/дистанційна

	Форма семестрового контролю
	Залік


                    
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):
Знання: Основні теорії та концепції кримінології, її предмет і завдання. Причини і соціальні фактори, що сприяють злочинності (економічні, соціальні, психологічні). Методи дослідження злочинності та ефективність кримінологічної політики. Типи злочинності (організована, корупційна, економічна тощо) і профілактика злочинів.

Уміння: Аналізувати рівень злочинності, визначати його тенденції та фактори впливу. Оцінювати ефективність заходів профілактики та боротьби зі злочинністю. Застосовувати кримінологічні знання для розробки рекомендацій щодо покращення правоохоронної діяльності.

Компетентності: Критично оцінювати кримінологічні дослідження та застосовувати їх у професійній діяльності. Розвивати навички міждисциплінарного підходу для вирішення проблем злочинності. Виявляти та оцінювати соціальні, культурні та психологічні чинники, які впливають на злочинність у суспільстві.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 
Тема 1. Поняття кримінології як науки, історія розвитку та сучасний стан.
Тема 2. Злочинність та її основні характеристики. 
Тема 3. Кримінологічне вчення про особу злочинця. 
Тема 4. Організація і методика кримінологічних досліджень.
Тема 5. Загальні проблеми попередження злочинності. Кримінологічне прогнозування та
планування.
Тема 6. Наркоманія як соціально-кримінологічне явище.
Тема 7. Необережна злочинність.
Тема 8. Загально-кримінальна корислива злочинність.
Тема 9. Насильницька та рецидивна злочинність
Тема 10. Злочини у сфері економіки та службової діяльності.
Тема 11. Професійна та організована злочинність.
Тема 12. Жіноча злочинність та злочинність неповнолітніх.

